

# “桑迪”袭美至少造成 50 人遇难

## 总统奥巴马宣布纽约州和新泽西州发生重大灾难

### 胡锦涛就美国东部遭飓风灾害 向奥巴马致慰问电

新华社北京 10 月 31 日电 国家主席胡锦涛 31 日致电美国总统奥巴马，就近日美国东部地区遭受热带风暴灾害，造成人员伤亡和重大财产损失，表示深切同情和诚挚慰问，相信美国灾区民众一定能够克服困难，重建家园。

超级风暴“桑迪”10 月 29 日开始袭击美国东部地区，目前已造成至少 50 人死亡，遇难者多数被倒下大树砸中身亡，由于“桑迪”正在继续向美国

内陆地区挺进，预计死亡人数还可能继续上升。

对这次灾害的经济损失，国际经济顾问公司 IHS 环球透视估计物质损失将达 200 亿美元，商业损失在 100 亿到 300 亿美元之间，总数或高达 500 亿美元。另一家公司波士顿风险顾问公司 AIR Worldwide 称，损失可能达到最多 150 亿美元。AIR Worldwide 同时称，“桑迪”造成的保险损失可能达到 70 亿到 150 亿美元。

“桑迪”现在已经减弱为热带风暴，中心附近最大风力仍有每小时 72 公里，继续向美国东部的内陆地区挺进，并可能杀个回马枪，再次袭击纽约西部地区，带来强降雨。

美国总统奥巴马 10 月 30 日宣布受灾最严重的纽约、新泽西为“重大灾难”区，可获得联邦政府援助。他并将于 10 月 31 日赶赴新泽西州视察。

### 奥巴马提醒美国人 做好更长时间的准备应对“桑迪”

新华社华盛顿 10 月 30 日电（记者 孙浩）美国总统奥巴马 10 月 30 日提醒美国民众“风暴尚未过去”，应做好更长时间应对超级风暴“桑迪”的准备，号召美国社会从联邦政府、各地方政府以及基层社区层面做好救灾及重建工作。

奥巴马当天视察首都华盛顿的美国红十字会总部后发表讲话说，在“桑迪”影响下，过去 48 小时对美国人来说可谓“超乎寻常的艰难时刻”，人员伤亡更令全体美国人感到“心碎”。他提醒所有受影响地区的居民“风暴尚未过去”，“桑迪”的影响还可能延续数

日、数周乃至长达数月，呼吁各地民众要继续遵循各地方政府的救灾指示。

奥巴马表示，他当天已与受影响地区的州长、市长举行了电话会议，了解最新情况，并赞扬了各地方政府防灾救灾、联邦政府协调支援的出色表现。他强调说，随着大部分地区正逐步进入重建阶段，特别是新泽西州、纽约曼哈顿等受影响严重地区的工作可能会耗时较长，联邦政府必须继续确保受灾地区及时得到所需资源。

奥巴马还呼吁美国人发扬互助精神，在社区层面展开互助，特别要留心老年人是否受到影响需要支援，同时

也可向红十字会等专业机构慷慨捐赠。

另据白宫当天下午提供的消息，奥巴马已取消了原定 10 月 31 日在俄亥俄州的竞选活动，继续留守华盛顿参与协调联邦政府与各地方政府的救灾工作，他还计划于 10 月 31 日前往此次受风暴影响较重的新泽西州视察。

据美国媒体报道，“桑迪”迄今已造成美国境内至少 50 人死亡，多个州共计数百万户居民仍遭断电。其中，大都会纽约市、新泽西州均为重灾区。据纽约市市长布隆伯格公布最新数据，该市已有 18 人遇难。

### 纽约市场原油期价震荡微涨

新华社纽约 10 月 30 日电（记者 乔继红）由于投资者试图评估飓风“桑迪”对原油供应和需求的综合影响，且交易极其清淡，国际原油市场 10 月 30 日出现震荡，纽约油价最终小幅收高，布伦特油价则下跌。

当天，纽约商品交易所因飓风“桑迪”连续第二天关闭交易大厅，但电子盘依然正常交易。

10 月 29 日晚间，“桑迪”在新泽西南部沿岸强势登陆，在人口稠密的美国东海岸地区造成电力中断、交通受阻，并给山区带来大雪。整个地区至

少 820 万居民遭遇停电。

“桑迪”导致美国东海岸炼油厂相继关闭或减产，该地区 90% 以上的炼油产能停产，极大减少了原油需求。但同时，“桑迪”也导致港口和铁路等交通运输系统大规模关闭，中断石油运输，减少石油供应。投资者对“桑迪”在原油供应和需求方面的综合考虑导致当天油价出现波动。

另外，因受风暴影响，当天交易非常清淡，交易量不足平时的一半，也增加油价波动性。但市场分析师预计，“桑迪”的影响可能只是短期，炼油厂

和运输系统将很快恢复。

美国能源情报署当天还说，受“桑迪”影响，将推迟原定于 10 月 31 日公布的上周原油库存报告，最早可能于 11 月 1 日公布。

到当天收盘时，纽约商品交易所 12 月交货的轻质原油期货价格微涨 14 美分，收于每桶 85.68 美元，涨幅为 0.16%，盘中则一度跌至每桶 85 美元附近，创下四个月最低点。

12 月交货的伦敦布伦特原油期货价格则下跌 36 美分，收于每桶 109.08 美元，跌幅为 0.33%。

### 纽约股市昨日恢复开市



当地时间 10 月 30 日，一位游人在美国纽约证券交易所外拍照

新华社纽约 10 月 30 日电（记者 俞靓）纽约证券交易所 10 月 30 日确认，因受飓风“桑迪”影响连续两天关闭交易后，纽约证券交易所将于 10 月 31 日恢复开市。

纽交所首席执行官邓肯·尼德奥尔当天在声明中表示，纽交所交易大厅的一切设备均未受飓风的影响而损坏。此外，交易所也对可能的突发事件做了充分预案，以确保 10 月 31 日能顺利开市。

由于受飓风“桑迪”影响，纽交所和纳斯达克交易所与美国证券交易委员会等其他有关方面协商后，决定自 10 月 29 日起连续两天关闭美国金融市场所有的股票、债券、期权和衍生品交易。

本次连续两天休市，为纽约股市自“9·11”恐怖袭击事件之后首次非正常休市，也是纽交所自 1888 年以来首次因天气原因连续休市两天。

### 纽约州至少 5 例死亡报告

据报道，“桑迪”已经在美国造成了至少 50 人死亡。

纽约州、新泽西州、马里兰州、西弗吉尼亚州、北卡罗来纳州、宾夕法尼亚州和康涅狄格州等均有人员遇难的报告。一些人被倒下的大树击中身亡。

纽约州确认至少 5 例死亡报告。在纽约昆斯区和新塞勒姆镇，风

暴折断的树木砸中房屋，3 人丧生。新泽西州和康涅狄格州报告 3 起类似死亡事件。

此外，美国海岸警卫队 10 月 29 日说，一艘参演过多部美国影片的仿古桅船遭遇飓风“桑迪”所致强风巨浪，10 多名船员决定弃船逃生。救援人员已经救出至少 14 名船员，正全力搜寻其他两人。

### 部分地区降雪达 710 毫米

“桑迪”卷挟着狂风暴雨，并给东部一些州带来一场近 710 毫米的降雪。

当地时间 10 月 28 日，田纳西东部大烟雾山区和北卡罗来纳州西部的部分地区，在“桑迪”的影响

之下降下了大雪。据报道，一些地区的降雪量已经达到了 710 毫米，突如其来大雪覆盖了公路、指示牌，汽车在风雪中艰难前行，有的甚至被困在了途中，当地政府已经是出动了铲雪车来应对厚厚的积雪。

### 东部 820 万户居民停电

飓风“桑迪”10 月 29 日晚 20 时左右在美国东海岸新泽西州南部呼啸登陆，风力大约为每小时 136 公里。

“桑迪”在人口稠密的美国东海岸地区造成电力中断、交通受阻。受“桑迪”影响的地区已报告至少 820 万户居民遭遇停电。其中，

纽约市及周边地区就有上百万户断电，曼哈顿下城大部分地区目前仍断电。遭遇狂风和降雪天气的西弗吉尼亚山区也有逾 20 万户居民仍处于断电之中。已致使接近 1.4 万架次航班停飞，其中北京上海往返纽约华盛顿的八个航班因桑迪取消。

### 最老核电站拉警报

美国核管理委员会当天证实，由于站内积水暴涨两米，美国“最老”核电站——新泽西州奥伊斯特克里克核电站，进入警戒状态。委员会警告，如果水位持续上涨，核电站运营商将不得不动用紧急供水系统冷却乏燃料池。

这名发言人说，核电站现阶段停止运行，等待加载燃料。然而，积

水一旦涨至 2.15 米，可能淹没用于冷却乏燃料池的水泵电机。如果出现这种状况，核电站运营商埃克西隆公司将动用消防栓喷水救急。

按路透社的说法，如果不加以冷却，乏燃料棒会让池水在 25 小时内达到沸腾状态，极端情形下可能出现乏燃料棒过热、辐射物质泄漏的风险。（据《京华时报》）



当地时间 10 月 30 日，在美国纽约皇后区，消防员在被水淹没的街道上展开工作